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Αγαπητοί φοιτητές του ΕΜΠ,  
 
Επικοινωνούμε μαζί σας, εν όψει των Πρυτανικών εκλογών, με σκοπό να θέσουμε 
υπόψη σας το γενικό μας πρόγραμμα και τους συγκεκριμένους στόχους και δράσεις, 
που κοινοποιήσαμε στην Πολυτεχνειακή Κοινότητα στις 12/4/2010, ως υποψήφιος 
Πρυτανικός συνδυασμός (βλ. στην ιστοσελίδα μας http://mba.ntua.gr/). 
Απευθυνόμαστε ειδικότερα σε σας, τους φοιτητές του ΕΜΠ, που αποτελείτε τον 
κεντρικό άξονα του ενδιαφέροντος μας, είσθε οι φυσικοί αποδέκτες και κριτές του 
έργου μας, και βιώνετε την καθημερινότητα του χώρου μας, με τα θετικά και τα 
αρνητικά της, καλύτερα από τον καθένα μας.  
 
Στην οικονομική και κοινωνική κρίση που βιώνουμε, είναι πιο αναγκαίο από ποτέ, η 
Διοίκηση που θα εκλεγεί για την επόμενη 4-ετία στο ΕΜΠ, να συνδυάζει την 
ακαδημαϊκότητα με τη διοικητική επάρκεια, να είναι αδέσμευτη και να τολμά τις 
μεταρρυθμίσεις εκείνες που είναι απαραίτητες για να αλλάξει η πορεία του Ιδρύματος 
και να αποκτήσει την προβολή που του αξίζει και μια διακριτή θέση στο χάρτη των 
καλύτερων ευρωπαϊκών Πολυτεχνείων. Αυτό πρωτίστως θα είναι προς όφελος των 
αποφοίτων μας και της αξίας των διπλωμάτων τους στον ελληνικό και διεθνή χώρο 
και, εν τέλει, της ελληνικής κοινωνίας που περιμένει και από εμάς να βοηθήσουμε 
αποτελεσματικά στο δρόμο εξόδου από το τέλμα.  
 
Η υποψηφιότητά μας βασίζεται στην πεποίθηση ότι το ΕΜΠ μπορεί και πρέπει να 
αποκτήσει όλα τα χαρακτηριστικά ενός κορυφαίου ακαδημαϊκού Ιδρύματος. 
Πιστεύουμε ότι με την κατάλληλη προσπάθεια εκ μέρους της Διοίκησης και των 
μελών ΔΕΠ του ΕΜΠ, και με τη συνέργεια και τον ενθουσιασμό σας, είναι δυνατόν 
να γεμίσουν πάλι οι αίθουσες διδασκαλίας και τα εργαστήρια, και να ξεπεράσουμε τις 
παθογένειες της αδιαφορίας και της αποστασιοποίησης που δείχνει σήμερα μια 
σημαντική μερίδα φοιτητών. Να αποκτήσουμε το κύρος και την αξιοπιστία για να 
διεκδικήσουμε από το Υπουργείο Παιδείας, και την Πολιτεία γενικότερα, την 
ακαδημαϊκή θέση που αρμόζει στους αποφοίτους μας, όπως ισοτίμηση των 
προνομίων των διπλωμάτων μας με αυτά των ευρωπαϊκών μεταπτυχιακών τίτλων 
σπουδών πενταετούς διάρκειας, και την επαγγελματική κατοχύρωση που αντιστοιχεί 
στο επίπεδο σπουδών του ΕΜΠ (7ο επίπεδο στο εθνικό πλαίσιο προσόντων). Να 
εμπνεύσουμε την αισιοδοξία και την ελπίδα για ένα καλύτερο μέλλον στη νεολαία 
μας, που καλείται τώρα να πληρώσει τα χρέη της τεράστιας συσσωρευμένης 
αποτυχίας του νέο-ελληνικού μοντέλου “ανάπτυξης”.   
 
Οι Πρυτανικές εκλογές της 31ης Μαΐου μπορούν να αποτελέσουν σταθμό για την 
ουσιαστική αναβάθμιση του ΕΜΠ στο επίπεδο που αντιστοιχεί στους φοιτητές του 
και στην ιστορία του. Ένας πρόσθετος λόγος γι’ αυτό είναι ότι σ’ αυτές τις εκλογές 
ψηφίζουν όλοι οι φοιτητές, πράγμα που επιτρέπει σε όλους να εκφρασθούν 
αυθεντικά και να στηρίξουν εκείνο το συνδυασμό που ανταποκρίνεται καλύτερα στις 
αγωνίες, τους στόχους και τις ελπίδες τους.  
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